



Unia Europejska

Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych
informacji, informacje o
niekompletnej procedurze lub
sprostowanie**

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Gmina Tomaszów Mazowiecki](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Prezydenta I. Mościckiego 4](#)

Miejscowość: [Tomaszów Mazowiecki](#)

Kod pocztowy: [97-200](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy: [Urząd Gminy w Tomaszowie Mazowieckim ul. Prezydenta I. Mościckiego 4, 97-200 Tomaszów Mazowiecki](#)

Tel.: [+48 447245573](#)

Osoba do kontaktów: [Wiesława Starosta](#)

E-mail: sekretariat@gmina.tomaszow.pl

Faks: [+48 447235033](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* www.ug.tomaszow.maz.bip.cc

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Budowa kanalizacji sanitarnej w miejscowości Wiaderno, Swolszewice Małe, Twarda, Tresta realizowana w ramach Projektu pn.: „Uporządkowanie gospodarki wodno-kanalizacyjnej w aglomeracji Tomaszów Mazowiecki, obejmującej wsie Smardzewice, Wąwał, Komorów, Zaborów II, Twarda, Tresta, Swolszewice Małe i Wiaderno, Gmina Tomaszów Mazowiecki” – ETAP II

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

Budowa kanalizacji sanitarnej w miejscowości Wiaderno, Swolszewice Małe, Twarda, Tresta realizowana w ramach Projektu pn.:
Uporządkowanie gospodarki wodno-kanalizacyjnej w aglomeracji Tomaszów Mazowiecki, obejmującej wsie Smardzewice, Wąwał, Komorów, Zaborów II, Twarda, Tresta, Swolszewice Małe i Wiaderno, Gmina Tomaszów Mazowiecki – ETAP II
Zamawiający, zgodnie z zapisami art. 36aa ustawy Pzp, podzielił zamówienie (zadanie inwestycyjne nr 1) na 3 części.
Część I - Budowa kanalizacji sanitarnej w miejscowości Wiaderno
Część II - Budowa kanalizacji sanitarnej w miejscowości Swolszewice Małe
Część III - Budowa kanalizacji sanitarnej w miejscowości Twarda, Tresta
Poniżej został określony zakres i przedmiot tych części:
Część I:
Budowa kanalizacji sanitarnej w miejscowości Wiaderno
Lokalizacja: .
Obręb geodezyjny nr 19 – Wiaderno, działki nr ewid. : 818; 225/1; 825; 210/4
Zakres rzeczowy:
Kanalizacja sanitarna
1) Budowa sieci kanalizacji sanitarnej grawitacyjnej i tłocznej:
• Sieć kanalizacji sanitarnej grawitacyjnej z rur PVC-U SN8 o długości całkowitej 4382,51mb, a w tym:
- DN 200 L= 3454,29mb,
- DN 160 L= 928,22mb
2) Sieć kanalizacji sanitarnej tłocznej z rur PE SDR11 DN110 o długości całkowitej 1552,08 mb,
3) Budowa studzienek kanalizacyjnych – uzbrojenie sieci
4) Budowa i kompletne wyposażenie dwóch nw. tłoczni ścieków oraz wykonanie do nich zalicznikowej instalacji elektrycznej tj.
• „PW-1” o mocy 3 kW usytuowana będzie na działce nr 225/1 ob. 19
• „PW-2” o mocy 3 kW usytuowana będzie na działce nr 210/4 ob. 19
Część II:
Budowa kanalizacji sanitarnej w miejscowości Swolszewice Małe
Lokalizacja: .
Obręb geodezyjny nr 15 – Swolszewice Małe, działki nr ewid. : 84; 86/2; 223; 189/4; 193/12; 195/7; 194/7; 201/4; 206/4; 209/4; 211/2; 212/2; 215/5; 217/2; 218/2; 219/2; 220/2; 1083; 1084; 1088; 1086; 339/2; 397/3
Zakres rzeczowy:
Kanalizacja sanitarna
1) Budowa sieci kanalizacji sanitarnej grawitacyjnej i tłocznej:
2) Sieć kanalizacji sanitarnej grawitacyjnej z rur PVC-U SN8 o długości całkowitej 3417,88mb, a w tym:

- DN 160 L= 778,32mb,
 - DN 200 L= 2639,56 mb,
 - 2) Sieć kanalizacji sanitarnej tłocznej z rur PE SDR17 o długości całkowitej 2204,59 mb, a w tym:
 - DN 63 L= 132,87mb,
 - DN 110 L= 2071,72 mb
 - 3) Budowa studzienek kanalizacyjnych – uzbrojenie sieci
 - 4) Budowa i kompletne wyposażenie dwóch nw. tłoczni ścieków oraz wykonanie do nich zalicznikowej instalacji elektrycznej tj.
 - „PS-1” o mocy 3 kW usytuowana będzie na działce nr 397/3 ob. 15
 - „PS-2” o mocy 3 kW usytuowana będzie na działce nr 86/2 ob. 15
- Część III:
 Budowa kanalizacji sanitarnej w miejscowości Twarda, Tresta
 Lokalizacja: .
 Obręb geodezyjny nr 17 – Twarda, działki nr ewid. :3/2; 47; 121; 632; 117/1; 752; 123; 446; 64
 Obręb geodezyjny nr 16 – Tresta, działki nr ewid. :266/1; 85
 Obręb geodezyjny nr 13 – Smardzewice, działki nr ewid. :2295; 1354, 1353
 Zakres rzeczowy:
 Kanalizacja sanitarna
 Budowa sieci kanalizacji sanitarnej grawitacyjnej i tłocznej:
 1) Sieć kanalizacji sanitarnej grawitacyjnej z rur PVC-U SN8 o długości całkowitej 6820,11 mb, a w tym:
 - DN 160 L= 1178,82 mb,
 - DN 200 L= 5641,29mb
 2) Sieć kanalizacji sanitarnej tłocznej z rur PE SDR17 o długości całkowitej 3245,28mb, a w tym:
 - DN 110 L= 1227,25mb,
 - DN 125 L= 951,73 mb,
 - DN 140 L= 1066,3 mb,
 3) Budowa studzienek kanalizacyjnych – uzbrojenie sieci
 4) Budowa i kompletne wyposażenie dwóch nw. tłoczni ścieków oraz wykonanie do nich zalicznikowej instalacji elektrycznej tj.
 - „PT-1” o mocy 3 kW usytuowana będzie na działce nr 121 ob. 17
 - „PT-2” o mocy 3 kW usytuowana będzie na działce nr 3/2 ob. 17
 - „PT-3” o mocy 3 kW usytuowana będzie na działce nr 85 ob. 16
 - „PT-4” o mocy 3 kW usytuowana będzie na działce nr 121 ob. 17
 Szczegółowy zakres inwestycji oraz wymagania jakościowe określa projekt budowlany, specyfikacje techniczne wykonania i odbioru robót budowlanych, przedmiary robót, opracowane dla poszczególnych branż.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	45000000	
Dodatkowe przedmioty	45200000	
	45232410	
	45231300	
	45232152	
	45310000	
	45233220	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[RZ.271.16.2018](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_Gminatm](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2018-147588](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2018/S 193-437627](#) z dnia: [06/10/2018](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[02/10/2018](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się Zamiast: Powinno być:
zmieniany tekst:

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się Zamiast: Powinno być:
zmieniane daty: 07/11/2018 Godzina: 11:00 14/11/2018 Godzina: 11:00
III.1.1) (dd/mm/rrrr) (dd/mm/rrrr)

Miejsce, w którym znajdują się Zamiast: Powinno być:
zmieniane daty: 07/11/2018 Godzina: 11:00 14/11/2018 Godzina: 11:00
IV.3.4) (dd/mm/rrrr) (dd/mm/rrrr)

Miejsce, w którym znajdują się Zamiast: Powinno być:
zmieniane daty: 07/11/2018 Godzina: 11:30 14/11/2018 Godzina: 11:30
IV.3.8) (dd/mm/rrrr) (dd/mm/rrrr)

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst: Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

30/10/2018 (dd/mm/rrrr) - ID:2018-164828